На основу Закона о спорту („Сл. гласник РС“, бр. 24/2011), Правилника о дозволи за рад спортских стручњака Републике Србије („Сл.гласник РС“ бр.7/2013) и Правилника о номенклатури спортских звања и занимања Управни одбор Савеза организација подводних активности Републике Србије (у даљем тексту СОПАС), на седници одржаној 12. НОВЕМБРА 2016. године усвојио је 
ПРАВИЛНИК
О ДОЗВОЛИ ЗА РАД СТРУЧЊАКА У ОБЛАСТИ ПОДВОДНОГ СПОРТА
ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 
Члан 1. 
Овим правилником регулише се деловање  стручњака у области подводног спорта, као и критеријуми за стицање дозволе за рад у области роњења на територији Републике Србије. 
Стручни рад у подводном спорту,  у организацијама  које се баве подводним спортом,  који су чланови Националног гранског спортског савеза ( СОПАС), могу обављати само стручњаци у спорту који испуњавају услове предвиђене Законом о спорту и поседују дозволу за рад предвиђену овим правилником и правилима међународне ронилачке федерације. 
Стручни васпитно-образовни рад у области подводног спорта могу да обављају само стручњаци који имају одговарајуће образовање или одговарајући ниво оспособљености у области физичког васпитања и спорта, у области роњења, прописане Законом о спорту и Правилником о номенклатури спортских занимања и звања Републике Србије. 
Надлежни национални грански спортски савез (СОПАС) у сарадњи са високошколском установом издаје, обнавља и одузима дозволу за рад спортским стручњацима у скалду са Законом, овим правилником, спортским правилима тог савеза и правилима ндлежног међународног спортског савеза и води евиденцију издатих, обновљених, односно одузетих дозвола за рад.
Надлежни национални грански спортски савз утврђује трошкове издавања и обнављања дозволе за рад, уз претходну сагласност министарства надлежног за спорт, коју плаћа подносилац захтева за издавање, односно обнављање дозволе за рад, у складу са Законом.
Члан 2. 
Стручњаци у области подводног спорта  су лица која имају: 
1. одговарајуће високо или више образовање у области спорта и физичке културе, стечено у високошколским установама, или 
2. одговарајући ниво стручне оспособљености, стечене у складу са Законом, Правилником о номенклатури спортских занимања и звања Републике Србије и овим Правилником. 
3. Признату инструкторуску категорију међународних ронилачких савеза.
Члан 3. 
Стручњаци у области подводног спорта  се разврставају у складу са важећим Правилником о номенклатури звања и занимања у спорту Републике Србије. 
Члан 4. 
Стручни рад у подводним активностима, у смислу Закона о спорту РС и овог Правилника, посебно обухвата: планирање и спровођење образовно-васпитних активности; тренинг ронилаца-такмичара; стручно оспособљавање и усавршавање ; истраживачко-развојни и научно-истраживачки рад у роњењу; стручно- саветодавни и стручно-информативни рад; планирање ронилачких програма и пројеката; документовање стручне литературе. 
Стручни рад у ронилачким клубовима који  могу да обављају искључиво: 
1. Стручњаци који испуњавају услове предвиђене Овим и Правилником о номенклатури спортских занимања и звања РС; 
2. Лица која поседују дозволу за рад издату од стране надлежног гранског спортског савеза (СОПАС).
Члан 5. 
Под стручним усавршавањем стручњака у подводном спорту подразумева се стицање знања и вештина, које обухвата континуирану едукацију током радног века, као и учешће на стручним и научним скуповима, семинарима и курсевима у области роњења. 
Наставна комисија СОПАС-а на почетку календарске године утврђује програм перманентног стручног образовања и прописује начин вредновања појединих активности (предавања, семинара, саветовања и др.) које су од значаја за добијање и обнављање дозволе за рад. 
Члан 6. 
СОПАС издаје, обнавља и одузима дозволу за рад стручњацима у подводном спорту, у складу са Законом о спорту, овим Правилником, као и правилима надлежног међународног спортског савеза. 
СОПАС води евиденцију издатих, обновљених, односно одузетих дозвола за рад. 
Дозвола за рад се стручњаку у подводном спорту издаје за период од три године уколико међународним спортским правилима није дргачије одређено. По истеку важења, стручњак у подводном спорту може да обнови дозволу за рад уз испуњавање услова из члана 7, као и посебних услова везаних за: 
1. стручно усавршавање (кроз семинаре, клинике, учешће на конгресима, такмичењима и сл.) и 
2. резултате остварене у пракси које прописује и вреднује СОПАС. 
Дозвола за рад издата спортском стручњаку од стране међународне ронилачке организације сматра се важећом дозволом за рад, у смислу Закона о спорту, за период на који је издата. 
Члан 7.
СОПАС издаје одговарајућу дозволу за рад ронилачком стручњаку: 
1. ако испуњава услове у погледу стручне спреме или стручне оспособљености, односно ако има одговарајуће спортско звање, у складу са Законом и Правилником о номенклатури спортских занимања и звања;
2. ако је здравствено способан за обављање стручног рада у спорту, што ће доказати потврдом надлежних институција о здравственој способности за рад, коју је у обавези да достави Наставној комисији Савеза, 
3. ако је од периода стицања претходне дозволе за рад обавио професионалну праксу (практичан рад) у трајању од најмање 90 сати у складу са спортским правилима надлежног националног гранског спортског савеза,
4. ако је обавио стручно усавршавање у складу са Планом и програмом стручног усавршавања СОПАС-а; 
5. ако спортском стручњаку није забрањено обављање стручног рада у роњењу; 
6. ако има постигнуте одговарајуће радно или спортско (такмичарско) искуство, у складу са спортским правилима СОПАС-а,

7. ако је регистрован код одговарајућег националног сгранског спортског савеза у складу са спортским правилима СОПАС-а,
8. ако уплати накнаду за трошкове издавања дозволе за рад у складу са одлуком Управног одбора СОПАС-а о висини накнаде. 
При утврђивању испуњености услова из става 1. тачка 1) овог члана, у поступку издавања дозволе за рад не сме се вршити дискриминација према високошколској установи у којој је стечена одговарајућа стручна спрема, односно према организацији у области спорта у којој је стечена одговарајућа стручна оспособљеност. 
СОПАС  може да изда дозволу за рад највишег нивоа само стручњаку у подводном спорту који има одговарајуће спортско звање које се стиче на основу стручне спреме, односно кроз образовање у акредитованим високошколским установама у области спорта и физичког васпитања, у складу са Законом и правилником којим се уређује номенклатура спортских занимања и звања. 
Под практичним радом из става 1. тч.3 овог правилника сматра се рад под надзором спортског стручњака који има дозволу за рад, којим се спортски стручњак оспособљава за самостални рад или који се обавља у организацији у области спорта и код приватних предузетника, под непосредним надзором спортског стручњака који има најмање три године стручног искуства након стицања дозволе за раад или путем уговора о волонтерском раду, у складу са законом.
Члан 8. 
Захтев за издавање дозволе за рад стручњак подноси се надлежном националном гранском спортском савезу ( СОПАС). Захтев за издавање дозволе за рад обавезно садржи: 
-име и презиме спортског стручњака;
- 2 фотографија стручњака величине потребне за пасош 
 -1 фотографија у електронском облику;
 -кратак опис послова за које се тражи дозвола за рад
 - доказе о испуњености услова за издавање дозволе за рад у складу са Законом и овим Правилником. 
Комисија за издавање дозволе за рад у року од 60 дана од подношења захтева доноси одлуку о захтеву. 
СОПАС издаје подносиоцу захтева дозволу за рад на период од три године, на основу одлуке Комисије за издавање дозволе за рад. 
На одлуку Комисије за издавање дозволе за рад, подносилац захтева има право жалбе Управном одбору СОПАС-а у року од 8 дана од пријема одлуке. 
Управни одбор СОПАС-а може да усвоји, одбаци или одбије жалбу. Одлука Управног одбора СОПАС-а  је коначна. 
Члан 9. 
Дозвола за рад стручњaку у подводном спорту oбaвeзнo сaдржи:
  лoгoтип СОПАС-а
 Имe и прeзимe стручњaкa
 Рeдни брoj дозоволе 
 Врста занимања и врста звања
 Дaтум издaвaњa
 Рoк вaжнoсти
 Фoтoгрaфиjу стручњaкa
  Пeчaт и пoтпис oвлaшћeнoг лицa за заступање СОПАС-а
 Послови који могу на основу дозволе да се обављају
Члан 10. 
 Стручњак у подводном спорту, ради обнављања дозволе за рад, подноси Захтев за обнову дозволе за рад надлежном националном гранском спортском савезу (СОПАС) најмање 60 дана пре истека рока на који му је претходна дозвола за рад издата. 
Стручњаку у подводном спорту се може обновити дозвола за рад ако је, у складу са Законом и овим правилником, у периоду важења дозволе за рад обавио стручно усавршавање у складу са Планом и програмом стручног усавршавања СОПАС-а и ако је у том периоду стекао одговарајуће стручно искуство.  У смислу изнетог стручњак у подводном спорту је у обавези да у периоду важења дозволе за рад обави годишње најмање осам часова стручног усавршавања, од којих најмање пет из области за коју је стекао дозволу за рад.
Ако стручњак у подводном спорту у току трајања дозволе за рад стекне више спортско звање, сматра се да је испунио услове из става 2. овог члана. 
Стручњак у подводном спорту који у току важења дозволе за рад стекне или задржи статус врхунски спортски тренер – заслужни тренер или врхунски спортски тренер – тренер међународног ранга, у складу са Националном категоризацијом спортских стручњака, испуњава услове из става 2. овог члана. 
Стручњак у подводном спорту уз захтев за обнављање дозволе за рад подноси и доказ о обављеном стручном усавршавању, односно доказ о стеченом одговарајућем спортском звању или постигнутом врхунском спортском резултату.

Члан 11. 
Пoступaк издавања, обнављања и овере дозволе за рад спрoвoди Кoмисиja зa издавање дозволе за рад. Кoмисиja зa издавање дозволе за рад имa три члaнa и тo: 
1. Два члана која именује Управни одбор СОПАС-а; 
2. Прeдстaвник високошколске установе са којом СОПАС има уговор о стручној сарадњи, кога именује та установа. Уколико СОПАС има закључен уговор са више установа председник УО СОПАС-а  ће извршити избор установе која ће именовати представника у Комисија за издавање дозволе за рад. 
Члан 12.
Надлежни грански спортски савез (СОПАС) одузима дозволу за рад стручњаку у подводном спорту, и то: 
1) ако престане да испуњава услове за издавање дозволе за рад прописане овим Правилником; 
2) ако обавља стручни рад за коју му није издата дозвола за рад; 
3) ако је теже прекршио обавезе у вези стручног рада, утврђене Законом и општим актима СОПАС-а; 
4) ако му је правноснажном судском одлуком изречена мера безбедности забране вршења позива, делатности и дужности у области спорта, док трају правне последице осуде; 
5) ако му је изречена, у складу са Законом о спречавању допинга у спорту мера трајне забране обављања функција у области спорта због повреде антидопинг правила. 
 Стручњак у подводном спорту коме је Савез одузео дозволу за рад у складу са ставом 1. овог члана мора, без одлагања, а најкасније у року од осам дана од дана пријема одлуке о одузимању дозволе за рад да врати издату дозволу за рад. 
ДИСЦИПЛИНСКЕ МЕРЕ 
Члан 13. 
Непоштовање одредби овог Правилника и других аката и одлука СОПАС-а из ове области за последицу, поред немогућности учествовања у такмичарском систему СОПАС-а, има и дисциплинску одговорност по одредбама Дисциплинског правилника.
ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 
Члан 14. 
Измене и допуне Правилника доноси Управни одбор СОПАС-а.
Члан 15. 
Правилник се објављује на званичној интернет презентацији СОПАС-а и ступа на снагу осам (8) дана од дана објављивања на званичној интернет презентацији СОПАС-а. 
У Београду, 09.11.2016. 
ПРЕДСЕДНИК УО СОПАС-а
Божана Остојић
